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<«<GUL2-Q2U020-25/235> swsljugnny] qiwbipuul hupguwh pipwguljwpgh
qwthunnnn hutidtimdnnnjh qiwhunnuwh thunh
p. Gnjupn <<30>> dughu 2025p.

Uwululjgnipjunlp’
swbdtwdnnnih twiwquh® 4. Zupmpgniigut (¥/F0T)
2witdtwdnnnih winudkp® Z Qupwupyul (¥/2V)
U. Ywbhbub (1/9U)
L. Gupuybuyub (/EU)
Q. vuupjul (¥VEU)
swbdtwdnnnih pupniqup’ < Thpwppmb

1. Stnhjuunmipimb  dwubuyhgbph  Ubkpluyugpus hwjnbph' wwhwhgyny  (hwhwntudws) thwuwnwpnehph
wnjuynipyub b hpunjkpny vwhdwinfwsd Jubpuyuydwbtibpht hudwwyunwurob Yuquyws (hubn dwupb.

11 <«YUUL2-QZN02R-25/23>> swslugpny quwbpuwh hwpglwl plpwgulungh quwhwnny  hwbdtwdnyndp
wpdwbwgnkg, np  pojnp mp dwubwlhgibph Ynnihg ibpluyugywé hwjnbpmd welu G wuwhwheynny (hwhnnbujws)
thwutnupnphpp b juqujus i hpubpm] nwhdwiyws Juykpuuyudwibph hudwyunnuujuwb:

2. Skpbjunnnipjntt hwynkp kpluwgpus Uwubuljhgiikph qiuyght wnwgwplutph dwuhl
2.1 Uwubalhgukph Ynpuhg wewgwpyws qghuyht wnwowpljitkpp tkpjujugdws kb winnpl.
Uwubmlgh omuhg

pluws girght mpwgwnlyp (22 gpund, ply npaud
Updtp (huptupdtiph b
N Vbl mbakun thlium‘fn(guinq I;m}i]\ll]p]l uw Clghwtmp ghtip
hwbpwgnulwpp)
Quthwpwdhb 1
1 <<dqutnbju>> UNC 1009 000 = 1 009 000
2 <<2$-4LNh>> UNC 690 000 = 690 000
3 <<@tnuppnithp Lwhph>> UNC 1157 970 = 1157970
4 <«<EUBr9h $ULELP>> UNC 1525 000 = 1525 000
5 <«<UUBLU arnkm>> Unc 1398 000 = 1398 000
<<2Z hwjuwgstph yhnwulwub
6 wpunwugkputnbuswlub thnpdwpbimpym>> 1500 000 300 000 1 800 000
(OISR
7 <<Juhpud Yyuqub>> U/ 900 000 = 900 000
8 <<SBu £NLELAL>> UNC 500 000 = 500 000

3. <«<QULL-QZNO2L-25/23>> swsljugpny qlwbyuwh hupguwh pupuguljwupgh opowiljubpmu plnpyws b wynuhuhl
séwtuyywd twubuyhgubph dwuht .
3.1 Uwubwljhgikph qpunkgpud wknkph dwuht wjjuijubpp ubpjuyugyus ki uinnpl.

. " Umubimbgh yonihg plydumb qho b wowigwpbp (22 ppund, ply npaul”

inpywbs b wy ] Updtp (htipbwpdtph b

pi&mhmzqi?:w b o g mlutn llmhliu\ulin(llz‘uan I;m}il\]v.] ph utera ‘T Ctnhwbnip ghtip

hwbpugnufwpp)

Quthwpwdhln 1
1 <<Sthv LN'LELNL>> UNC 500 000 = 500 000
2 <<2S$-&NhN>> UNC 690 000 - 690 000
3 <<duwhpud Yhyuqub>> U/ 900 000 = 900 000
4 <<Jwbnkju>> UNC 1009 000 = 1 009 000
5 <<Qtnuppmuhp Lwhph>> UNLC 1157970 = 1157970
6 <«<UUGRU @rNkhm>> UNC 1398 000 = 1398 000

<<22 hwfuwgdtph yhnwluh
7 wpunugkpunkuswlub thnpdwptimpiniti>> 1500 000 300 000 1800000
(OIS

8 <<EUGroP SULEP>> UL 1525 000 = 1525 000

Cunniit) k npnomd” Ynnu-5, ntd-0:
4, <<QUULL-Q2ZNO2R-25/23>> swdlugpny quutipdwh hwpgiwh phpugwlwpgh hwjnbph qwhwuiwl wpynibipbbkpp
hwununtynt twuht
41  <<UUULZ-QZ020-25/23>>  swdlugpny qwbpuwt hwpgdwt pipwgulupgh guwhunng hwtdbwdnnnyp
nuunultwuhphiny dwubaygh Ynnuhg tkpuyugfws thwunwpnphpp hwbdbwdnnnyh winudkph Ynnuhg hpulubugyus
hwjinkph ghwhundwb wpynibplbipp hwtdtwdnnnyp npnpkg.



/ e Lwhph hunfuyiph wphptbph hwdwp Gnjupg punupnud fultynt gpugskph junmgdul wphmunwbipibph npwyh
/ / inkubhjulwh hulpymput junphppunnduijub Swnuympnibitkph Aknpphpuiwl buyjwnwyny hwjnwpupduws quulipdwl
1 hupguwh pipuguliunpgh pinpws twulnalhg Swbmshy :
- N 1 sunhwpwdth dwum] <<SE 0LECAL>> UNC -hl:

e <<Qunullibph dwuhti>> 22 opkliph 10-py hanfwsh hudwduyt hwunwink) wuplwbughp Yupkne npnodwl dwuhl
hwjinupupnipinibp b uwhdwbly wbqnpénipul dundjtun’ hwpnwpupmpnitp hpuwwpulyknt opyut hwgnpnnn opfjuilihg
Uhtish 10-pn opwgniguihl opp kpwnyun phijwd dulwbuluwhunduébnp:

e Ulgnpdnipjub dundibwnp jpubuimb hwgnpnnn ynppnpn wolnuwinwtipuyht opp swlimghk] plnpjwd dwubuljghti’
tbpluymgltyny wuylwiughp Yupknt wowgwplp b wuplubwgph bwhiughdp:

Cunnii]ty knpnpnud” Ynnu-5, nhd-0:

5. zubatwdnynih thuwnhb bkplw winudttph b pupuniquiph wimb-wqquinibikpp b uinnpugnnipejniibpp.
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